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Οι Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
βράβευσαν το Ίδρυμα “The Prince’s Trust”
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Λαμπρή ήταν η τελετή απονομής του Αθηναγόρειου Βραβείου 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στο φιλανθρωπικό ίδρυμα “The 
Prince’s Trust” με ιδρυτή τον Βασιλιά Κάρολο Γ’.

Πρόκειται για το ανώτατο βραβείο του Τάγματος των Αρχόντων του Αποστόλου 
Ανδρέα του Οικουμενικού Πατριαρχείου το οποίο απονεμήθηκε το βράδυ του 
Σαββάτου 21ης Οκτωβρίου 2023 κατά την διάρκεια του επισήμου δείπνου που 
παρατέθηκε στην μεγάλη αίθουσα εκδηλώσεων του New York Hilton Midtown.

Στο δείπνο παρέστησαν εξακόσιοι περίπου ομογενείς – μέλη του τάγματος με τις 
οικογένειές τους, ιερείς και πρόεδροι των κοινοτήτων – καθώς επίσης και οι 
εκπρόσωποι της Ελλάδας και της Κύπρου στη Νέα Υόρκη. Παρέστησαν επίσης και ο 
φιλέλληνας βουλευτής της Νέας Ιερσέης Ντόναλντ Νόρκρος και ο ύπατος 
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πρόεδρος της AHEPA, Σάββας Τσίβικος.

Το βραβείο παρέλαβε ο γιος του τέως Βασιλιά της Ελλάδας, Παύλος, 
Αντιπρόεδρος του Οργανισμού, ο οποίος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη για την 
ιδιαίτερη τιμή.

«Είμαι ευτυχής και νοιώθω μεγάλη τιμή που βρίσκομαι εδώ σήμερα για να 
παραλάβω το Βραβείο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων εξ ονόματος του προέδρου μας, 
του Βασιλιά Καρόλου Γ’, για το έργο του “Prince’s Trust” στην Ελλάδα και σε 
ολόκληρο τον κόσμο», ανέφερε ο Παύλος.

Αναφερόμενος στο έργο του Ιδρύματος τόνισε ότι την τελευταία πενταετία 
βοήθησαν ακόμη και στην Ελλάδα χιλιάδες νέους ανθρώπους. «Από τότε που 
υιοθετήσαμε το πρόγραμμα στην Ελλάδα το 2018, καταφέραμε να βοηθήσουμε 
χιλιάδες νέους ανθρώπους να επανασυνδεθούν με την εκπαίδευση, να 
εξασφαλίσουν μόνιμες θέσεις εργασίας ή να ιδρύσουν τις δικές τους επιχειρήσεις, 
ακόμη και κατά τη διάρκεια της πανδημίας», συμπλήρωσε.

Ο διοικητής του Τάγματος των Αρχόντων Δρ. Άντονι Λυμπεράκης αναφέρθηκε στο 
έργο του Τάγματος και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη για το γεγονός ότι ο Βασιλιάς 
Κάρολος Γ’ αποδέχτηκε την ανώτατη τιμή. Ο διευθύνων σύμβουλος του “Prince’s 
Trust International”, Γουίλ Στρο (Will Straw), αναφέρθηκε στο έργο του Ιδρύματος 
και ανέγνωσε το μήνυμα του Βασιλιά Κάρολου.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος συνεχάρη την ηγεσία 
του Τάγματος των Αρχόντων για την επάξια επιλογή του αποδέκτη της 
Αθηναγόρειου Βραβείου Ανθρωπίνων δικαιωμάτων και εστίασε την προσοχή του 
στο πολυδιάστατο φιλανθρωπικό έργο του Ιδρύματος “The Prince’s Trust”.
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